



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ 28 & ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ
Α.Φ.Μ.: 099727226 Δ.Ο.Υ.: ΤΡΙΠΟΛΗΣ
22100 ΤΡΙΠΟΛΗ
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.uop.gr>

Τρίπολη, 19/05/2016
Αρ πρωτ.: 3236

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ &
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Τηλέφωνο: 2710 / 372111, 2710/372104

Fax: 2710 / 372108

Πληροφορίες : Τσώκου Βασιλική, Καλογεροπούλου Θεοδώρα

e-mail: vtokou@uop.gr, dkalog@uop.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ (2) ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ»

Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου σύμφωνα με την υπ' αριθ. 8/08.03.2016 Απόφαση της Συγκλήτου, (ΑΔΑ: 6817469Β7Δ-Π6Θ) περί έγκρισης δαπάνης μέσω της διαδικασίας απευθείας ανάθεσης, με αντικείμενο την προμήθεια δύο (2) τηλεφωνικών κέντρων και των αναγκαίων τηλεφωνικών συσκευών, (CPV: 32541000-7 Εξοπλισμός τηλεφωνικών κέντρων)

Σας γνωστοποιεί ότι θα προβεί με τη διαδικασία της διενέργειας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην απευθείας ανάθεση, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης **τη συνολική χαμηλότερη τιμή** για την προμήθεια δύο (2) τηλεφωνικών κέντρων και των αναγκαίων τηλεφωνικών συσκευών.

Συγκεκριμένα :

Αντικείμενο της απευθείας ανάθεσης είναι η προμήθεια δύο (2) τηλεφωνικών κέντρων και των αναγκαίων τηλεφωνικών συσκευών, προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που παρουσιάζονται τόσο στο τηλεφωνικό κέντρο των Διοικητικών Υπηρεσιών όσο και στο βασικό τηλεφωνικό κέντρο στις εγκαταστάσεις των τηλεπικοινωνιακών υποδομών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Το συνολικό ποσό (αξία + ΦΠΑ) της προμήθειας δε θα πρέπει να υπερβαίνει τα 10.000 ευρώ.

Κριτήριο Αξιολόγησης αποτελεί η Συνολική χαμηλότερη τιμή των ειδών με την προϋπόθεση να πληροί τις παρακάτω απαιτούμενες προδιαγραφές. (Πίνακας προδιαγραφών – Παράρτημα Ι).

Επισημαίνεται ότι οι τεχνικές απαιτήσεις που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση καθορίζουν τα ελάχιστα απαιτούμενα χαρακτηριστικά και συνεπώς προσφορές με επιπλέον προσφερόμενα χαρακτηριστικά πέραν των παραπάνω τεχνικών προδιαγραφών δεν απορρίπτονται υπό την προϋπόθεση να είναι στα πλαίσια του ανωτέρω προϋπολογισμού.

Δεν γίνονται δεκτές αντιπροσφορές και εναλλακτικές προσφορές. Σε περίπτωση που υποβληθούν δεν θα ληφθούν υπόψη.

Προσφορές γίνονται δεκτές για το σύνολο των υπό προμήθεια ειδών

Οι προσφορές αποστέλλονται σε **σφραγισμένο** φάκελο με την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ για προμήθεια δύο (2) τηλεφωνικών κέντρων και των αναγκαίων τηλεφωνικών συσκευών για την αντιμετώπιση προβλημάτων προβλήματα που παρουσιάζονται στο τηλεφωνικό κέντρο των Διοικητικών Υπηρεσιών και στο βασικό τηλεφωνικό κέντρο στις εγκαταστάσεις των τηλεπικοινωνιακών υποδομών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» μέχρι την **Πέμπτη στις 02/06/2016 και ώρα 10.00 π.μ.** στην παρακάτω διεύθυνση:

Πληροφορίες:

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη-Πρυτανεία
22100 Τρίπολη
Τμήμα Προμηθειών: Τσώκου Βασιλική (2710-372111)
Διεύθυνση Πληροφοριακών Συστημάτων: Γεώργιος Βοργιάς (2710-372276)

Προσφορές που παραλαμβάνονται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, επιστρέφονται ως εκπρόθεσμες.

Επιπλέον στον κυρίως φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς :

- Α) Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ, με κεφαλαία γράμματα.
- Β) Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια.
- Γ) Ο αριθμός πρωτοκόλλου της ανακοίνωσης
- Δ) Η ημερομηνία διενέργειας της διαδικασίας της με απευθείας ανάθεση.
- Ε) Τα στοιχεία του αποστολέα.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά να έχουν υπογεγραμμένη τόσο την τεχνική όσο και την οικονομική τους προσφορά.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΚΥΡΙΩΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α.ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (Κατατίθενται Υποχρεωτικά & με Ποινή Αποκλεισμού)

Εντός του κύριου φακέλου της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα εξής Δικαιολογητικά:

Οι υποψήφιοι απαιτείται να υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους:

Α) Υπεύθυνη Δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ Α'75), στην οποία θα αναγράφονται :

- τα στοιχεία της ανακοίνωσης, για την οποία υποβάλουν προσφορά, επιπλέον να δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους :
- δεν τελούν σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης.
- είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους, που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους,
- είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο ή σε ισοδύναμες επαγγελματικές οργανώσεις της χώρας εγκατάστασής τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού,

Β) Νομιμοποιητικά έγγραφα (Θα πρέπει να κατατεθούν και όλα τα απαραίτητα παραστατικά έγγραφα, δηλ., ενδεικτικά καταστατικά, δημοσιεύσεις σε ΦΕΚ, ή Πρωτοδικείο, πρακτικά κλπ.), που θα αποδεικνύουν την εν γένει νομική του κατάσταση και τα όργανα εκπροσώπησής του.

Β) ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ ΜΕ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Εντός του κυρίως φακέλου της προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνεται υποφάκελος με τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς.

Ο υποφάκελος θα πρέπει Υποχρεωτικά & με Ποινή Αποκλεισμού να περιλαμβάνει:

1. Τον πίνακα του Παραρτήματος 1 (τεχνικές προδιαγραφές) συμπληρωμένο ευκρινώς
2. Φυλλάδια κατασκευαστή των προσφερόμενων ειδών

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Η οικονομική προσφορά πρέπει να περιέχει υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού, τον πίνακα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ II της παρούσης ανακοίνωσης συμπληρωμένο ευκρινώς.

Οι τιμές των προσφερόμενων ειδών, θα πρέπει απαραίτητως να εκφράζονται σε ΕΥΡΩ (€). Η στρογγυλοποίηση θα γίνεται μέχρι και το δεύτερο δεκαδικό ψηφίο. Στις τιμές Χωρίς Φ.Π.Α., θα περιλαμβάνονται όλες οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, ενώ στις τιμές Με Φ.Π.Α., θα υπολογισθεί επιπρόσθετα και ΦΠΑ . Η τιμή χωρίς Φ.Π.Α. θα λαμβάνεται υπόψη για τη σύγκριση των προσφορών. Σε περίπτωση λογιστικής ασυμφωνίας μεταξύ της τιμής μονάδας και της συνολικής τιμής, υπερισχύει η τιμή που δίνει το ευνοϊκότερο για το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου αποτέλεσμα.

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή για κάποιο είδος, η προσφορά για το συγκεκριμένο είδος απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Προσφορές που θέτουν όρο αναπροσαρμογής τιμών απορρίπτονται

ως απαράδεκτες. Προσφορές που δίνουν τιμές σε συνάλλαγμα ή ρήτρα συναλλάγματος απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραφημένη από τον προσφέροντα, το δε αρμόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών πρέπει κατά τον έλεγχο να καθαρογράψει την τυχόν διόρθωση και να μονογράψει και σφραγίσει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.

Η επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης δύναται κατά την κρίση της να καλέσει τους προσφέροντες να συμπληρώσουν τυχόν ελλείψεις ή να αποκλείσει τους προσφέροντες που δεν θα αποκαταστήσουν τις ελλείψεις εντός του οριζόμενου από αυτήν χρόνο

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια, την ημέρα και ώρα διενέργειας της ανακοίνωσης ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης. Κατά την αποσφράγιση των προσφορών από την Επιτροπή μπορούν να παρίστανται οι προσφέροντες ή οι νόμιμοι εκπρόσωποί τους.

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών η επιτροπή προβαίνει στην καταχώρηση αυτών που υπέβαλαν προσφορές και τον έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν.

Προσφορές που απορρίπτονται για τυπικούς λόγους αποκλείονται από την περαιτέρω αξιολόγηση.

Όσοι δικαιούνται, σύμφωνα με τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, μπορούν με αίτημα τους να λαμβάνουν γνώση των συμμετεχόντων, των τιμών που προσφέρθηκαν, καθώς και όλων των εγγράφων που αφορούν στη συγκεκριμένη προμήθεια συμπεριλαμβανομένων και των προσφορών.

Σε περίπτωση συν υποβολής με την προσφορά στοιχείων και πληροφοριών εμπιστευτικού χαρακτήρα που η τυχόν γνωστοποίησή τους στους συνυποψήφιους θα έθιγε τα έννομα συμφέροντά τους, ο προσφέρων οφείλει να σημειώνει επ' αυτών την ένδειξη «πληροφορίες εμπιστευτικού χαρακτήρα». Σε αντίθετη περίπτωση θα δύνανται να λαμβάνουν γνώση αυτών των πληροφοριών οι συνυποψήφιοι. Η έννοια της πληροφορίας εμπιστευτικού χαρακτήρα αφορά μόνον την προστασία του απορρήτου που καλύπτει τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα της επιχείρησης του υποψηφίου.

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης της ανακοίνωσης, προβαίνει αρχικά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και στη συνέχεια στην

αξιολόγηση των προσφορών ελέγχοντας αν τα προσφερόμενα είδη πληρούν τις απαιτήσεις όπως αυτές ορίζονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι (Πίνακας προδιαγραφών) της παρούσης.

Όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών είναι απαράβατοι και η οποιαδήποτε μη συμμόρφωση προς αυτούς συνεπάγεται απόρριψη προσφοράς και μη συμμετοχή στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς.

Η οικονομική αξιολόγηση και κατακύρωση των προς προμήθεια ειδών θα γίνει με κριτήριο κατακύρωσης τη συνολική χαμηλότερη τιμή.

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει ημέρα **Πέμπτη στις 02/06/2016 και ώρα 11.00 π.μ.** στη Δ/ση Οικονομικής Διαχείρισης «Τμήμα Προμηθειών» Κεντρικό Κτίριο Ο.Α.Ε.Δ. του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές **120 ημέρες** από την ημερομηνία κατάθεσης, καθώς και για το χρόνο που οι διαγωνιζόμενοι αποδέχονται να παρατείνουν την προσφορά τους.

Η ισχύς της προσφοράς δύναται να παραταθεί, εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή πριν από τη λήξη της, με έγγραφη δήλωση του συμμετέχοντα.

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει την προμήθεια με δικά του έξοδα εντός **τριάντα (30) ημερών** από την υπογραφή της σύμβασης. (προσωρινή παραλαβή).

Η οριστική παραλαβή της προμήθειας (Πρωτόκολλο Οριστικής και Ποιοτικής Παραλαβής) θα πρέπει να ολοκληρωθεί εντός **τριάντα (30) ημερών** από την συμβατικά καθορισμένη ημερομηνία για την ολοκλήρωση της προσωρινής του παραλαβής

Τα έξοδα αποστολής, ασφάλισης και οτιδήποτε σχετικό με την παράδοση της προμήθειας θα βαρύνουν τον προμηθευτή.

Πληροφορίες : Τσώκου Βασιλική, τηλ. : 2710372107-372111, fax. 2710372108

Πληροφορίες: Για τεχνικές προδιαγραφές, Γεώργιος Βοργιάς, τηλ. : 2710-372276.

Επισυνάπτονται :

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι : ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ : ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της παρούσας ανακοίνωσης

**Για το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου
Ο Αναπληρωτής Πρύτανη
Οικονομικής Διαχείρισης και Νέων Τεχνολογιών**

**Αναπληρωτής Καθηγητής
Γεώργιος Λέπουρας**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι : ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Συνοπτική περιγραφή: Τηλεφωνικά Κέντρα

Αριθμός μονάδων: 2 (PBX-A και PBX-B). Επιπλέον τηλεφωνικές συσκευές όπως προδιαγράφεται.

Προϋπολογισμός είδους: 10.000,00 (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)

Ταξινόμηση κατά CPV : 32541000-7 Εξοπλισμός τηλεφωνικών κέντρων

Η δαπάνη θα βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό (ΚΑΕ 1779- Προμήθεια τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού που δεν κατονομάζεται ειδικά).

Τα τηλεφωνικά κέντρα PBX-A και PBX-B θα τοποθετηθούν σε διαφορετικά κτίρια και θα ενοποιηθούν λειτουργικά μέσω TCIP/IP.

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαίτηση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
PBX-A	PBX			
PBX-A.1	Πλήθος μονάδων	≥ 1		
PBX-A.2	Να αναφερθεί μοντέλο και εταιρεία κατασκευής	ΝΑΙ		
PBX-A.3	Δυνατότητα επέκτασης με κατάλληλη μονάδα.	ΝΑΙ		
PBX-A.4	Δυνατότητα αναβάθμισης λογισμικού συσκευής (firmware)	ΝΑΙ		
PBX-A.5	Υποστήριξη SIP/H323 trunk τουλάχιστον 8 καναλιών για επικοινωνία με δεύτερο τηλεφωνικό κέντρο PBX-B	ΝΑΙ		
PBX-A.6	Υποστήριξη Q-Sig πρωτοκόλλου	ΝΑΙ		
PBX-A.7	Ενσωματωμένη δυνατότητα ενοποίησης μεταξύ των PBX-A και PBX-B μέσω TCP/IP	ΝΑΙ		
PBX-A.8	Υποστήριξη ISDN PRI30/E1 κάρτας κατάλληλης για σύνδεση με το δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο.	ΝΑΙ		
PBX-A.9	Υποστήριξη 4-port BRI card για σύνδεση στο δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο.	ΝΑΙ		

PBX-A.10	Αριθμός θυρών για σύνδεση αναλογικών τηλεφωνικών συσκευών	≥ 40		
PBX-A.11	Αριθμός θυρών για σύνδεση ψηφιακών τηλεφωνικών συσκευών	≥ 16		
PBX-A.12	Δυνατότητα αναγνώρισης κλήσης σε όλες τις τηλεφωνικές συσκευές (αναλογικές και ψηφιακές)	ΝΑΙ		
PBX-A.13	Όλα τα υποσυστήματα του τηλεφωνικού κέντρου (μητρική πλακέτα, κάρτες επέκτασης) να είναι του ίδιου κατασκευαστή	ΝΑΙ		
PBX-A.14	Εγγύηση	≥ 1 χρόνια		

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαίτηση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
PBX-B				
PBX-B.1	Πλήθος μονάδων	≥ 1		
PBX-B.2	Του ίδιου κατασκευαστή με PBX-A	ΝΑΙ		
PBX-B.3	Δυνατότητα επέκτασης με κατάλληλη μονάδα.	ΝΑΙ		
PBX-B.4	Δυνατότητα αναβάθμισης λογισμικού συσκευής (firmware)	ΝΑΙ		
PBX-B.5	Υποστήριξη SIP/H323 trunk τουλάχιστον 8 καναλιών για επικοινωνία με δεύτερο τηλεφωνικό κέντρο PBX-A	ΝΑΙ		
PBX-B.6	Υποστήριξη Q-Sig πρωτοκόλλου	ΝΑΙ		
PBX-A.7	Ενσωματωμένη δυνατότητα ενοποίησης μεταξύ των PBX-A και PBX-B μέσω TCP/IP	ΝΑΙ		
PBX-B.8	Υποστήριξη 4-port BRI card για σύνδεση στο δημόσιο τηλεφωνικό δίκτυο.	ΝΑΙ		

PBX-B.9	Αριθμός πορτών για σύνδεση αναλογικών τηλεφωνικών συσκευών	≥ 24		
PBX-B.10	Αριθμός πορτών για σύνδεση ψηφιακών τηλεφωνικών συσκευών	≥ 10		
PBX-B.11	Δυνατότητα αναγνώρισης κλήσης σε όλες τις τηλεφωνικές συσκευές (αναλογικές και ψηφιακές)	ΝΑΙ		
PBX-B.12	Όλα τα υποσυστήματα του τηλεφωνικού κέντρου (μητρική πλακέτα, κάρτες επέκτασης) να είναι του ίδιου κατασκευαστή.	ΝΑΙ		
PBX-B.13	Εγγύηση	≥ 1 χρόνια		

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαιτήση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
A.Phone	Αναλογικές τηλεφωνικές συσκευές			
A.Phone.1	Πλήθος μονάδων	≥ 8		
A.Phone.2	Του ίδιου κατασκευαστή με PBX-A	ΝΑΙ		
A.Phone.3	Αριθμός γραμμών σύνδεσης	=1		
A.Phone.4	Πλήκτρα μηνμών απευθείας επιλογής ≥ 10 και 20 με πάτημα 2 πλήκτρων	ΝΑΙ		
A.Phone.5	Μνήμες επανάκλησης	≥ 20		
A.Phone.6	Δυνατότητα αυτόματης επανάκλησης	ΝΑΙ		
A.Phone.7	Εισαγωγή 50 ονομάτων σε τηλεφωνικό ευρετήριο	ΝΑΙ		
A.Phone.8	Τονική μέθοδος επιλογής	ΝΑΙ		
A.Phone.9	Ρυθμιζόμενη ένταση κουδουνιού	ΝΑΙ		
A.Phone.10	Οθόνη τύπου LCD 3 γραμμών 16 ψηφίων	ΝΑΙ		
A.Phone.11	Δυνατότητα ανοιχτής συνομιλίας	ΝΑΙ		
A.Phone.12	Ρύθμιση έντασης ανοιχτής συνομιλίας	ΝΑΙ		

A.Phone.13	Ρύθμιση έντασης ακουστικού	ΝΑΙ		
A.Phone.14	Ηλεκτρονική αναμονή με μουσική	ΝΑΙ		
A.Phone.15	Κλειδωμα ηλεκτρολογίου	ΝΑΙ		
A.Phone.16	Φραγή εξερχόμενων κλήσεων	ΝΑΙ		
A.Phone.17	Αναμονή κλήσης (με τόνο)	ΝΑΙ		
A.Phone.18	Αναγνώριση κλήσης FSK	ΝΑΙ		
A.Phone.19	Εμφάνιση ονόματος από το ευρετήριο κατά την αναγνώριση κλήσης	ΝΑΙ		
A.Phone.20	Εγγύηση	≥ 2 χρόνια		

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαιτήση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
A.Phone	Ασύρματες Αναλογικές τηλεφωνικές συσκευές			
WA.Phone.1	Πλήθος μονάδων	≥ 7		
WA.Phone.2	Του ίδιου κατασκευαστή με PBX-A	ΝΑΙ		
WA.Phone.3	Αριθμός γραμμών σύνδεσης	1		
WA.Phone.4	Τεχνολογίας DECT/GAP	ΝΑΙ		
WA.Phone.5	Μνήμες επανάκλησης	≥ 10		
WA.Phone.6	Δυνατότητα επανάκλησης αριθμού	ΝΑΙ		
WA.Phone.7	Εισαγωγή 50 ονομάτων σε τηλεφωνικό ευρετήριο	ΝΑΙ		
WA.Phone.8	Τονική μέθοδος επιλογής	ΝΑΙ		
WA.Phone.9	Ρυθμιζόμενη ένταση κουδουνιού	ΝΑΙ		
WA.Phone.10	Οθόνη τύπου LCD τουλάχιστον 1 γραμμών 12ψηφίων	ΝΑΙ		
WA.Phone.11	Αναγνώριση κλήσης FSK	ΝΑΙ		
WA.Phone.12	Ρύθμιση έντασης κουδουνισμού	ΝΑΙ		
WA.Phone.13	Ρύθμιση έντασης ακουστικού	ΝΑΙ		

WA.Phone.14	Κάθε ασύρματο ακουστικό να συνοδεύεται από την αντίστοιχη βάση.	ΝΑΙ		
WA.Phone.15	Εγγύηση	≥ 2 χρόνια		

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαίτηση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
D.Phone	Ψηφιακές τηλεφωνικές συσκευές			
D.PhoneA.1	Πλήθος μονάδων	≥ 24		
D.PhoneA.2	Του ίδιου κατασκευαστή με PBX-A	ΝΑΙ		
D.PhoneA.3	Αριθμός γραμμών σύνδεσης	1		
D.PhoneA.4	Οθόνη τύπου LCD 1 γραμμών 16 ψηφίων	ΝΑΙ		
D.PhoneA.5	Δυνατότητα ανοιχτής συνομιλίας με κατεβασμένο το ακουστικό	ΝΑΙ		
D.PhoneA.6	Ρύθμιση έντασης ανοιχτής συνομιλίας	ΝΑΙ		
D.PhoneA.7	Λειτουργίες FWD και DND	ΝΑΙ		
D.PhoneA.8	Αναγνώριση κλήσης	ΝΑΙ		
D.PhoneA.9	Εμφάνιση ονόματος από το ευρετήριο κατά την αναγνώριση κλήσης	ΝΑΙ		
D.PhoneA.10	Εγγύηση	≥ 2 χρόνια		

A/A	Περιγραφή/ Προδιαγραφές	Υποχρεωτική Απαίτηση	Απάντηση Προμηθευτή	Παραπομπές σε Τεχνικά Φυλλάδια, ή/και Σχόλια
D.Phone	Ψηφιακές τηλεφωνικές συσκευές			
D.PhoneB.1	Πλήθος μονάδων	≥ 2		
D.PhoneB.2	Του ίδιου κατασκευαστή με PBX-A	ΝΑΙ		
D.PhoneB.3	Αριθμός γραμμών σύνδεσης	1		
D.PhoneB.4	Οθόνη τύπου LCD 3 γραμμών 16 ψηφίων	ΝΑΙ		
D.PhoneB.5	Αριθμός προγραμματιζόμενων πλήκτρων	>=24		

D.PhoneB.6	Δυνατότητα ανοιχτής συνομιλίας με κατεβασμένο το ακουστικό	ΝΑΙ		
D.PhoneB.7	Ρύθμιση έντασης ανοιχτής συνομιλίας	ΝΑΙ		
D.PhoneB.8	Λειτουργίες FWD και DND	ΝΑΙ		
D.PhoneB.9	Αναγνώριση κλήσης	ΝΑΙ		
D.PhoneB.10	Εμφάνιση ονόματος από το ευρετήριο κατά την αναγνώριση κλήσης	ΝΑΙ		
D.PhoneB.11	Εγγύηση	≥ 2 χρόνια		

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α.Α	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ (ΑΝΕΥ Φ.Π.Α)	ΣΥΝΟΛΟ (ΑΝΕΥ Φ.Π.Α)	Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΟ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α)
1	Τηλεφωνικό κέντρο Τύπου Α					
2	Τηλεφωνικό κέντρο τύπου Β					
3	Τηλεφωνικές Συσκευές					